**FORMULARIO** 

N° 1

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA **ART.21 BIS LEY N° 19.418** 

TIMBRE Y FI	SECCION DETCHA DE PARTES
	8 OC ( 2025
	N <sup>0</sup>

	•						
1 TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL	X	OTRO MEDIO			
2COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI	Х	NO			
3 NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN  Club deportivo Huracan San Luis  PER. JUR. 213 1991							
4 INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL SI X PARCIAL PARCIAL							
FECHA DE INGRESO ORG.  1 06-07-1991  2 06-07-1991  3 08-07-1991	NOMBRE Nolberto Tolodels Juan	<u> </u>	J		RUT: 7,094909-1 7,460677-6 7,462141-4		
5 FECHA COMISION ELECTORAL	02 de 6	Octubre :	2025				
6FECHA DE LA ELECCION	02 de diciembre 2025						
7 LUGAR DE LA ELECCION	Sede Social Huracan Son Luis, Los Angamos 147						
	HORARIO DE A	ATENCION:	19:00	A 22:	00 Hm		

PRESIDENTE DE LA COMISION ELECTORAL

NOMBRE RUT

**TELEFONO** 

**FIRMA**